IME 1 PREZIME: BOMAC\(?:; ﬁwiA)

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod |

MATEMATIKA 1: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
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1. Rijedi jednadzbu medu kompleksnim brojevima: 2t — 449 = 0. PrikaZi rjefenja u kompleksnoj ravnint! /1}2/—1-(3/

2. Rijedi jednadzbu In (z — 2) = z — 3 grafitkom metodom. Proujeri uvrstavanjem! >
3. Ispitati domenu i sve asimptote funkcije g(z) = (V22 + = — z). (§ /143//
4. Ispitati tok i nacrtati graf funkcije: h(z) = ﬁz;é (graf )
5. Odrediti prvu derivaciju funkcije: f(z) = In(cos(2z? — 1) ). Ll5/
971
6. Dali red Z p konvergira i zagto? 10
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2 3 0 -1
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7. Izracunati determinantu: 1 10 4 5
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. Rijedi jednadZbu medu kompleksnim brojevima: 24 — 449 = 0. Prikai rjefenjo u kompleksnoj ravnini!

b

. Rijedi jednadzbu In (z — 2) = z — 3 grafickom metodom. Provjeri wuritavanjem!
3. Tspitati domenu i sve asimptote funkcije g(z) = (Va2 + x — z).
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. Ispitati tok i nacrtati graf funkcije: h(z) =

5. Odrediti prvu derivaciju funkeije: f(z) = In(cos(22* —1)).
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6. Da li red Z o konvergira i zagto?
2 3 0 ~1
P , o1 4 -2
7. Izracunati determinantu: 1 10 4
01 0 2

D

i, L8 L4 + 6)1 =0 fme.c‘ll'u komrf. A/;&’\);Mk

)T A

E e 2
§f Ci,(‘_\((’«’/‘"«\hkhkt ¢

o ~G N
e
QJ
C,,DG
-
)\)

PoOPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

12+3
1243
5+15

20(graf)

15

10

k o
Uu/p/x}o)/






MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] 71
IME I PREZIME: _ BROJ INDEKSA:

han Slora S6 kO - 2008

1. Rijedi jednadzbu medu kompleksnim brojevima: 24 — 44 9i = 0. Prika#i rjesenja u kompleksnoj raovnini!
2. Rijesi jednadZbu In (z — 2) = & — 3 grafitkom metodom. Provjeri wurstavanjem!
3. Ispitati domenu i sve asimptote funkcije g(z) = (V2? + = — ).

_ gi-1

4. Ispitati tok i nacrtati graf funkcije: h{z) = Z=75.

5. Odrediti prvu derivaciju funkcije: f(z) = In(cos(22® —1)).
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